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Mitteilungen des Gemeinde Dienstleistungsverbandes Region Amstetten für 
Umweltschutz und Abgaben für unsere Partner in den Gemeinden 
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Entfernung der Altstoffsammelinseln 
Installierung der Recycling-Platz´l 

 

 

In den gelb gefärbten Gemeinden ist die Abholung 

der Altstoffsammelinseln und damit die 

Entfernung aller öffentlich stehenden Behälter für 

Kunststoff,- Metall,- Weiß- und 

Buntglasverpackungen abgeschlossen. Sollten in 

Ihrer Gemeinde trotzdem noch öffentliche 

Sammelinseln nicht abgeholt worden sein, ersuchen 

wir sie um Mitteilung an gelb@gda.gv.at oder unter 

der Hotline 07475/53340269 in den nächsten Tagen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Aufstellung der weiteren Recycling-Platz´l wird vorraussichtlich mit Ende Juni 2018 

abgeschlossen sein. Der Abzug der weiteren Altstoffsammelinseln könnte evtl. einige Wochen 

länger dauern. 

 

Listen Wohnhausanlagen 
 

Bei einer Sitzung am 8.6.2018 wurde auch angeregt, allen Gemeinden eine Liste der 

Wohnhausanlagen und deren Bestückung mit Leichtverpackungsbehältern, wie es nach der 

Umstellung geplant ist zu übermitteln. 

13.06.2018                        Ausgabe 06/2018 

Ihr Ansprechpartner: 

Birgit Baier  

Tel.: 07475 53340 269 

gelb@gda.gv.at 

Zu diesem Artikel gibt es je Gemeinde einen Download für die interne 

Verwendung. Aufgrund der DSVGO ist hier Datenschutz einzuhalten 

und daher der Download nur mit Passwort bis spätestens Mi. 20. Juni 

2018 möglich: Ihr Passwort erhalten Sie bei Martin Geister 

074755/3340108 Dateidownload unter: https://gda.gv.at/gda-intern/  

Ihr Ansprechpartner: 

Birgit Baier  

Tel.: 07475 53340 269 

gelb@gda.gv.at 

mailto:gelb@gda.gv.at
https://gda.gv.at/gda-intern/
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Umstellung auf Gelber Sack und Recycling-Platz´l  
 

Der GDA dankt Ihnen für Ihre Unterstützung und die gute Zusammenarbeit bei der Umstellung 

auf den Gelben Sack. Die Sackverteilung ist nun in allen Gemeinden abgeschlossen. Alle 

berechtigten Haushalte müssten bereits mit Sackrollen beliefert worden sein. 

Insgesamt wurden 44.000 Sackrollen mit über einer halben Million Säcke zur Verteilung gebracht. 

Für etwaige Unannehmlichkeiten im Zusammenhang mit Lieferschwierigkeiten möchten wir uns 

hiermit nochmals entschuldigen. Offene Reklamationsfälle bitte jedoch dringend an die Hotline 

des GDA unter 07475/53340269 oder an gelb@gda.gv.at zu melden. 

 

Wie geht es jetzt mit dem Gelben Sack weiter? 

Die Abholtermine haben wir Ihnen ja bereits am 14. Mai 2018 zur Veröffentlichung zur 

Verfügung gestellt. Diese sind einerseits als pdf und online verfügbar, aber auch besteht die 

Möglichkeit 1:1 auf einem Drucker auszudrucken und auf den bestehenden 

Abfuhrterminkalender für die Rest- und Bioabfall Tonne dazu zukleben. 

 

Wir ersuchen Sie nochmals die Termine beziehungsweise den online Link: 

https://gda.gv.at/termine-gelber-sack in Ihren Gemeinde Medien zu 

veröffentlichen sowie ins Internet zu stellen. Bei der ersten Abholung 

beachten Sie bitte folgende Hinweise (siehe Inserat rechts)  

 

Wie geht es weiter mit der Sack Ausgabe? 

In den nächsten Wochen werden die Rollen mit 13 Säcken vom 

Gemeindeamt abgeholt, bitte halten Sie dazu ihre Ausgabelisten parat. Sie 

erhalten dann für die weitere Ausgabe von Säcken, Rollen mit je 6 Stück. Alle Reklamationen 

sind danach bei der GDA-Hotline abzuwickeln.  
 

Recycling-Platz´l 

Durch Lieferschwierigkeiten und Kapazitätsprobleme ist es bei diesem Projektteil zu 

Verzögerungen durch die Lieferfirmen gekommen. Bei der Aufstellung der Recycling-Platz´l/der 

neuen Behälter sind wir im Zeitplan. Bitte beachten Sie, dass die Abholung der bisherigen 

Sammelbehälter vom Aufstellungstermin wie vorhergesagt abweichen kann. Derzeit gibt es da 

eine Überschneidung von etwa 2 Wochen, damit ist auch sichergestellt, dass für die Bürger eine 

Entsorgungsmöglichkeit vorhanden ist. 

 

Klarstellung Recycling-Platz´l bei Wohnhausanlagen 

 

Wie in den Gemeindeinformationssitzungen bereits dargestellt, sind die bisherigen 

Kleinsammelstellen (bei Betrieben|Wohnhausanlagen) in die Sammelvolumina der neuen 

Recycling-Platz´l eingerechnet. Damit besteht für den Kleingewerbebetriebe 

(max. 1100 l x 13 Entleerungen), aber auch für die Bewohner aller Wohnhausanlage die 

Möglichkeit die neuen Recycling-Platz´l zu nutzen. Darüber und über die Abholung der 

entsprechenden Behälter wurden die Genossenschaften im März 2018 informiert und gebeten, 

entsprechende Information an die Mieter zu geben. Sollte es da noch zu Problemen kommen, 

ersuchen wir Sie um Veröffentlichung der Internetadresse des Recycling-Platz´l Finders unter 

https://gda.gv.at/recyclingplatzln, in dem Bürger online ihr nächstes Recycling-Platz´l ausfindig 

machen können. Für persönliche Anfragen zu diesem Thema steht natürlich das GDA-Hotline-

Team gerne zur Verfügung.  

mailto:gelb@gda.gv.at
https://gda.gv.at/termine-gelber-sack
https://gda.gv.at/recyclingplatzln
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07475/53340269 
Das GDA Hotline Team mit Birgit Baier und Bernd Stöghofer 

ist gerne für Sie da:  

Montag bis Donnerstag: 08.00 bis 12.00 Uhr und 13.00 bis 16.00 

Uhr; Freitag: 08.00 bis 12.00 Uhr 

 

Den Gelben Sack gibt’s auch als Film, einfach 

mal reinschauen unter: https://youtu.be/e93OeCURfgw 

 

Zur Unterstützung der Sammelqualität, ersuchen wir sie nochmals Sammelrichtlinien für die 

Gelben Säcke zu veröffentlichen. Entsprechende Druckvorlagen stehen zum Abruf bereit. 

 

Gelber Sack – die erste Abholung 

 

Die Verteilung der Gelben Säcke ist abgeschlossen. Die 

Abholung ist bereits angelaufen. 

Bei Reklamationen verweisen Sie bitte die Bürger an die 

jeweiligen Abfuhrunternehmen, dass verkürzt die  

Bearbeitungszeit bei Problemen. 

 

Die nebenstehende Bezirksübersicht zeigt Ihnen die 

Zuständigkeit der jeweiligen Abfuhrunternehmen für 

die Abholung der Gelben Säcke und natürlich auch die 

Entleerung der Gelben Tonnen. Die Abholtermine sind 

als Block zu lesen und die Gelben Säcke sind am ersten 

Abfuhrtag jedes Terminblocks bis spätestens 6 Uhr am 

Bereitstellungsplatz (wie die Restabfalltonne/Säcke) 

bereit zu stellen. 

 

Natürlich gilt für alle Bereiche in denen Abholsackabfuhr durchgeführt 

wird, der Sackabfuhrplatz für Restabfall, auch als Sammelplatz für die 

Gelben Säcke.  
  

Ihr Ansprechpartner: 

Birgit Baier  

Tel.: 07475 53340 269 

gelb@gda.gv.at 

 

Zu diesem Artikel gibt es einen Download zur Veröffentlichung:  
Dateidownload unter: 

Termine Gelber Sack Gemeinden: https://gda.gv.at/termine-gelber-sack 

Inserat Abholtermine Gelber Sack: https://login.gemeindeserver.net/media/abgabenverbandamstetten/1525859386-info-

abholtermine-gelber-sack.pdf 

Text Info: https://login.gemeindeserver.net/media/abgabenverbandamstetten/1526291720-infotext-gelber-sack-docx.docx 

Ihr Ansprechpartner: 

Birgit Baier 

Tel.: 07475 53340 269 

gelb@gda.gv.at 

Ihre Ansprechpartner: 

Fa. Baier             07472/69523      office@baier-entsorgung.at 

Fa. Hasenöhrl    07435/7676        info@hasenoehrl.at 

Fa. FCC               07472/630830    amst@fcc-group.at 

https://youtu.be/e93OeCURfgw
https://gda.gv.at/termine-gelber-sack
https://login.gemeindeserver.net/media/abgabenverbandamstetten/1525859386-info-abholtermine-gelber-sack.pdf
https://login.gemeindeserver.net/media/abgabenverbandamstetten/1525859386-info-abholtermine-gelber-sack.pdf
https://login.gemeindeserver.net/media/abgabenverbandamstetten/1526291720-infotext-gelber-sack-docx.docx
mailto:office@baier-entsorgung.at
mailto:info@hasenoehrl.at
mailto:amst@fcc-group.at
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Medieninfo gemeinsam mit der Stadt Amstetten 
 

In einem informativen Treffen mit den 

Verantwortlichen des Gemeinde 

Dienstleistungsverbandes Amstetten 

erörterten die VertreterInnen der 

Stadtgemeinde Amstetten, die von den 

BürgerInnen geäußerten Problemfelder 

im Bereich der Umstellung der 

Altstoffsammel-Inseln sowie der 

Umstellung auf den „gelben Sack“.  

Vielfältige Anfragen der BürgerInnen 

wie beispielsweise die noch nicht 

flächendeckend erfolgte Verteilung von 

Abfuhrplänen bzw. noch nicht verteilte 

gelbe Säcke, wie auch die Entfernung 

von Glas-, Metall-, Kunststoffcontainern sowie teilweise auch der Restmüllcontainer im 

verdichteten Wohnbau waren Hauptthemen in diesem Gespräch.  

Nunmehr wird mit Nachdruck daran gearbeitet, diese Fehler zu bereinigen und mit einer 

Versorgung der Wohnhausanlagen mit Restmüll-, Biomüll-, Papier- und Kunststoffcontainern ist 

bis spätestens Ende der Kalenderwoche 24 zu rechnen. 

„Leider ist es auch bei der Verteilung der Abfuhrpläne zu Komplikationen gekommen, denn 

diese wurden vom Frächter zu spät an den GDA übermittelt, sodass die Verteilung nicht 

zeitgleich mit den gelben Säcken erfolgen konnte“, so der Geschäftsführer des GDA, Mag. 

Wolfgang Lindorfer.  

„Es tut uns wirklich leid, dass diese Fehler seitens des Frächters passiert sind, wir setzen alles 

daran, diese Fehlleistungen umgehend zu bereinigen und bitten alle Betroffenen um ihr 

Verständnis“, so Verbandsobmann LAbg. Bgm. Anton Kasser.  

„Eine Umstellung des Systems in dieser Größenordnung bringt entsprechende 

Herausforderungen mit sich. Wir haben nunmehr die wesentlichen Fragen der BürgerInnen 

gemeinsam mit den Vertretern des GDA diskutiert und entsprechenden Lösungen bzw. 

Begründungen für aufgetretene Fehler besprochen“, so die Vertreter der Stadtgemeinde 

Amstetten, die alle BürgerInnen um Verständnis bitten. (gekürzt) 

 

Bitte keine Eigenabholungen 
 

In Einzelfällen kommt es immer wieder vor, 

dass Gemeinden Altstoffsammelinseln 

abziehen und an anderen Standorten 

zwischenlagen wie zum Beispiel beim Bauhof. 

Dies ist insofern zu unterlassen, da die 

Abholfirma c-trace genaue Ortsangaben und 

Koordinaten für die Behälterabholung hat. 

Wenn diese vorzeitig 

von anderen abtransportiert werden, ist eine Abholung nicht mehr 

gewährleistet. Dem GDA entstehen dadurch zusätzliche Kosten und der 

Recyclingertrag aus dem Tonnenmaterial wird verringert.  

Ihr Ansprechpartner: 

Birgit Baier  

Tel.: 07475 53340 269 

gelb@gda.gv.at 

 

Ing. Dieter Stadlbauer, LAbg. Bgm. Anton Kasser, Bgm. Ursula 

Puchebner, StR Dominic Hörlezeder, GF Mag. (FH) Ing. Wolfgang 

Lindorfer 

Honorarfreie Pressefotos: ©Stadtgemeinde Amstetten 
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Bioabfallentsorgung 
Die Bioabfall Entsorgung tauchen im Sommer immer wieder Fragen zur ordnungsgemäßen 

Behandlung der Bio Abfalltonne auf ebenso möchten wir einige Klarstellungen zur Strauch- und 

Grünschnitt Abgrenzung liefern. Bitte beachten Sie dazu die Vorlagen für ihre Gemeinde 

Zeitung. 

 
 
 
 

Autowrack 2. HJ  
 

Die Fa. Metallrecycling hat uns folgende Information übersandt. Wir ersuchen davon 

Gebrauch zu machen!  
 
 

 

 

 

locum Mostviertel 
 

Die nächste locum Mostviertel zur Beilage in Ihrer Gemeindezeitung/Ihrem 

Rundschreiben erhalten Sie spätestens bis 22.06.2018 an die angegebene Lieferadresse. 

 

Plantermine:  Herbst bis Mitte September 

Winter bis Anfang Dezember 
  

Zu diesem Artikel gibt es einen Download zur 

Veröffentlichung:  
Dateidownload unter: 

https://gda.gv.at/gruen-strauchschnitt 

Folder Biotonne 

Zu diesem Artikel gibt es einen Download zur Veröffentlichung:  

Dateidownload unter: https://gda.gv.at/altauto-entsorgung 

Ihr Ansprechpartner: 

Wolfgang Lindorfer 

Tel.: 07475 53340 203 

lindorfer@gda.gv.at 

Ihre Ansprechpartnerin: 

Fa. Metall Recycling-GmbH 

Frau Schartmüller 

07472/64181-39 

Ihr Ansprechpartner: 

Birgit Baier 

Tel.: 07475 53340 269 

gelb@gda.gv.at 

https://gda.gv.at/gruen-strauchschnitt
https://login.gemeindeserver.net/media/abgabenverbandamstetten/1528870519-biotonne-pdf.pdf
https://gda.gv.at/altauto-entsorgung
mailto:lindorfer@gda.gv.at
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Abgaben Auszahlung 
 

Der GDA hat wie angekündigt, in den letzten Monaten Akontozahlungen für die 

eingenommenen Abgaben und Gebühren an die Mitgliedsgemeinde durchgeführt. Nachdem die 

EDV-Umstellung nun im Wesentlichen abgeschlossen ist, werden die Akontozahlungen mit den 

entsprechenden Abrechnungen gegenverrechnet. Sie erhalten daher bei 

der nächsten Auszahlung des GDA die entsprechenden Beträge. Wir 

danken in diesem Zusammenhang für Ihr Entgegenkommen, was uns bei 

der EDV-Umstellung sehr geholfen hat.  

 

Neue  Restabfall- und Bioabfallbehälter defekt? 
 

Die neuen „Blauer Engel“ (120 l/240 l Behälter) 

sind vom Lieferanten mit einer mehrjährigen 

Garantiefrist ausgestattet. Wir ersuchen Sie 

daher, defekte Abfallbehälter der neuen 

Generation in jenen Fällen sofort zu melden, wo 

es zu Defekten und daher zu einem Austausch 

durch die Gemeinde kommt. Wir erhalten auf 

diese Behälter vom 

Lieferanten vollen 

Kostenersatz.  

 

 

Transporträder ausprobieren! 
 

Aufsitzen! Losradeln! Spaß haben“  

 

Für allen Mostviertler/-innen besteht die Möglichkeit Lastenräder kostenlos auszuprobieren. 

Expert/innen sind vor Ort und beantworten gerne alle Fragen rund um die Transporträder und 

ihre vielfältigen Einsatzmöglichkeiten. 

 

Termine: 

Fr., 22.06.18, 8 - 11 Uhr im 

Rahmen des Wochenmarktes 

am Oberen Stadtplatz in 

Waidhofen/Y.  

Sa, 23.06.18, 14 - 17 Uhr im 

Rahmen des PatientInnen 

Cafés im LNK Mauer (Bereich 

Küche/Zentralmagazin)  

 

Nach den öffentlichen Testtagen rollen die Räder zu ihren Zielbetrieben 

in der Region Amstetten. 

Weitere Informationen zum Projekt „KlimaEntLaster“ finden Sie HIER 
 
 

Ihre Ansprechpartner: 

Marcus Haunold 

Tel.: 07475 53340 206 

haunold@gda.gv.at@gda  

Ihr Ansprechpartner: 

Wolfgang Lindorfer 

Tel.: 07475 53340 203 

lindorfer@gda.gv.at 

Ihre Ansprechpartnerin: 
Mag.(FH) Eva Zirkler, MA  

Mobil: 0676/6000304 

Tel.: 07475 53340 210 

kem@gda.gv.at  

https://gda.gv.at/lastenfahrrad
mailto:haunold@gda.gv.at@gda
mailto:lindorfer@gda.gv.at
mailto:kem@gda.gv.at


GDA FORUM  INTERN                                             Seite 7 von 8 

 

    

S T E L L E N A U S S C H R E I B U N G 
 

Beim Gemeinde Dienstleistungsverband Region Amstetten für Umweltschutz und Abgaben wird 

folgende Stelle besetzt: 

Umwelt/Abfallberater  
(40 h; w/m) 

Ihre Tätigkeitsbereiche sind: 

 Beratung von Gemeinden, BürgerInnen und Betrieben in Umweltangelegenheiten  

 Abwicklung von Projekten im Umwelt- und Abfallbereich 

 Verwaltungstätigkeiten 

 Organisation und Durchführung von Exkursionen und Schulungen 

 Bindeglied/Koordination/Kommunikation zwischen Gemeinden, Entsorgern, Behörden 

und Institutionen 

 

Anforderungsprofil: 

 Abgeschlossene Berufsausbildung oder HLW, HTL, FH  

 Ausbildung im Umweltbereich (Ausbildung in der Abfallwirtschaft wäre von Vorteil) 

 Sehr gute EDV-Kenntnisse (Microsoft Office) 

 Führerschein B  

 Bei männlichen Bewerbern: abgeleisteter  Präsenz- oder Zivildienst 

Persönliche Eigenschaften: 

 Selbstständige Arbeitsweise und Eigeninitiative  

 Kontaktfreudigkeit 

 Bereitschaft zu flexibler Arbeitszeit 

 Bereitschaft zur Weiterbildung 

 

Wir bieten ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet im Zukunftsmarkt Umweltschutz. Die 

Stellenausschreibung erfolgt gemäß § 2 Abs 3 des NÖ Gemeinde-Vertragsbedienstetengesetz 1976 

(GVBG), LGBl 2420, in der jeweils geltenden Fassung; Anstellung und Entlohnung 

Verwendungsgruppe 5 gemäß GVBG.  

 

Beginn des Dienstverhältnis: ehebaldigst, spätestens 01.09.2018 

Regelmäßige Wochendienstzeit: 40 Stunden  

Dienstort: Mostviertelplatz 1, 3362 Öhling 
 

Ihre Bewerbung senden Sie bis 19.07.2018 bis 9 Uhr, elektronisch an leitzinger@gda.gv.at in Form 

einer PDF-Datei, welche den Bewerbungsbogen, den Lebenslauf mit Foto und das 

Motivationsschreiben beinhaltet. Später einlangende Bewerbungen können nicht mehr 

berücksichtigt werden.  

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. 

 
Der Verbandsobmann 

Bgm. LAbg. Anton Kasser  

 

Zu diesem Artikel gibt es einen Download zur Veröffentlichung:  

Dateidownload unter: https://gda.gv.at/aktuelles/news/stellenauschreibung-gda 

Ihr Ansprechpartner: 

Wolfgang Lindorfer 

Tel.: 07475 53340 203 

lindorfer@gda.gv.at 

mailto:leitzinger@gda.gv.at
https://gda.gv.at/aktuelles/news/stellenauschreibung-gda
mailto:lindorfer@gda.gv.at
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Lieferung Gelber Säcke zu neuen Nutzungseinheiten 
 

Neue Liegenschaften, die von der Gemeinde eine Rest-, Bio- und Altpapiertonne zugestellt 

bekommen haben, müssen ab sofort mit einer solchen Lieferung auch eine Rolle Gelber Säcke 

erhalten. Die Lieferung ist in die Ausgabeliste für Gelbe Säcke 

einzutragen. 

Sofern noch Rollen mit 13 Säcken am Gemeindeamt vorhanden sind, 

sollten diese an die neu bezogenen Haushalte ausgeliefert werden. Doch 

auch 2 Rollen mit je 6 Säcken können ausgeliefert werden, diese werden in den nächsten Wochen 

zu Ihnen zugestellt. 

Je Nutzungseinheit sind 13/12 Säcke als Estaustattung auszugeben. Keine Aliquotierung der 

Säcke unterjährig! 

Abfuhrterminkalender Haushalte Online  
 

 

Der GDA hat für 2018 die Abfuhrterminkalender auf Online 

Publikation bereitgestellt unter: https://gda.gv.at/abfuhrterminplaene 

finden Sie die Abfuhrpläne sowohl für die Haushaltsabfuhr, als 

auch für die Termine der öffentlichen Sammelinseln (Recycling-

Platz´l) bei Weiß- und Buntglas und 

Metallverpackungen. 

 
 
 

Kostenersatz für Recycling-Platz´l  
 

Mit unserem Schreiben aus dem Vorjahr haben wir Ihnen einen ersten Überblick der derzeitigen 

Höhe des Kostenersatzes für den Umbau der ehemaligen Altstoffsammelinseln, zukünftig 

„Recycling-Platz´l“, gegeben.  
 

Der Kostenersatz wird erst nach Abschlussmeldung der angegebenen notwendigen 

Umbauarbeiten ausbezahlt. Wir möchten Sie bitten, dass Sie uns Fotos von den umgebauten 

Standorten zur Verfügung stellen und vor Erstellung der Rechnung mit 

dem GDA kurz Kontakt aufnehmen. Für die Errichtung der Neuen 

Recycling-Platz´l werden seitens des GDA, die brieflich zugesicherten 

Kostenersätze an Ihre Gemeinde ausgeschüttet. 

Da bei wenigen Standorten eine Fertigstellung erst im Zuge von bereits 

eingeplanten Arbeiten (Straßensanierungen) erfolgen kann, haben wir die Frist für die 

Gewährung unseres Kostenersatzes bis zum 31.12.2018 verlängert. Dies ist nur für die uns bereits 

bekannten Standorten möglich. 
 

REUSE in der Praxis 
 

Die Gelben Tonnen aus den öffentlichen Altstoffsammelinseln werden weiter verwendet und für 

die Ausstattung von Wohnhausanlagen und Gewerbebetrieben weiter eingesetzt. Damit ist 

sichergestellt, dass diese Behälter auch weiterhin einen Nutzen haben, ein klassisches REUSE. 

Vor der Auslieferung an die neuen Bestimmungsorte werden die Behälter auf Funktionsfähigkeit 

geprüft und grob von Verunreinigungen befreit. Wir weisen darauf hin, dass es sich dabei um 

keine fabriksneue Behälter bzw. gereinigte Abfallbehälter handelt. 

Wir bitten um Verständnis für diese praxisgerechte Umsetzung des REUSE Gedankens.  

Ihr Ansprechpartner: 

Josef Pöchhacker  

Tel.: 07475 53340 202 

poechhacker@gda.gv.at  

 

Ihr Ansprechpartner: 

Birgit Baier 

Tel.: 07475 53340 269 

gelb@gda.gv.at 

Ihre Ansprechpartner: 

Josef Pöchhacker  

Tel.: 07475 53340 202 

poechhacker@gda.gv.at  

https://gda.gv.at/abfuhrterminplaene
mailto:poechhacker@gda.gv.at
mailto:poechhacker@gda.gv.at

